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kuryr 22. září 2024

Rusko a Ukrajina si vyměnily masivní údery
infokuryr.cz/n/2024/09/22/rusko-a-ukrajina-si-vymenily-masivni-udery

V noci 21. září si ruské a ukrajinské síly vyměnily masivní údery v týlových oblastech. Více než sto
ukrajinských dronů zamířilo na ruské západní regiony, zatímco ruské drony a rakety zničily další
cíle po celé Ukrajině. 

Podle oficiálních zpráv ruského ministerstva obrany ruská protivzdušná obrana zachytila   a zničila 101
ukrajinských UAV v osmi ruských regionech. V ceně:

53 dronů zničeno v pohraniční Brjanské oblasti;
18 dronů zničeno v jižním Krasnodarském kraji;
5 UAV zničeno v oblasti Kaluga;
3 drony zničené v oblasti Tveru;
3 drony zničeny v pohraniční oblasti Belgorod;
1 UAV v oblasti Smolensk;
1 UAV v pohraniční oblasti Kursk;
1 UAV zničeno na Krymském poloostrově;
16 UAV bylo zničeno nad vodami Azovského moře.

Soudě podle umístění zničených UAV se ukrajinská armáda pokusila zaútočit na Krymský most a ruská
týlová zařízení. Útok na Krym byl ruskými silami úspěšně odražen; ale některá ruská vojenská zařízení
byla zasažena v západních ruských oblastech.

Místní zprávy a ruské úřady potvrdily, že pod ukrajinské útoky v oblasti Krasnodar a Tver se dostaly
přinejmenším vojenské sklady.

Ukrajinské drony Kamikaze zasáhly muniční sklad umístěný na vojenské základně u obce Kamennyj v
Krasnodarském kraji. V oblasti byly natočeny velké exploze.

Dalším cílem ukrajinských úderů byl 23. arzenál
Hlavního raketového a dělostřeleckého ředitelství Ministerstva obrany Ruské federace nacházející se u
města Okťabrskij v Tverské oblasti. Jde o druhý velký arzenál, který tento týden zasáhl poblíž Toropets v
Kurské oblasti. 18. září zasáhly ukrajinské údery další velký sklad poblíž. ODKAZ 

Kliknutím zobrazíte obrázek v plné velikosti

V důsledku náletů dronů došlo k požáru také na vojenské základně ve městě Molkino, které je bývalou
základnou Wagnerových PMC. Stíhačka Wagner opustila základnu v červenci 2023.

V ruských regionech nebyly v důsledku masivních útoků dronů hlášeny žádné další škody.

Ruské síly zase zahájily kombinované útoky na ukrajinská týlová zařízení v různých regionech.
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Ruské ministerstvo obrany oznámilo, že ruské síly
zasáhly nákladní loď raketami a municí , které Kyjevu dodaly západní země . 

Vojenské zdroje sdílely záběry zničené vojenské plošiny maskované jako  nákladní loď, která
převážela rakety pro HIMARS MLRS a jinou munici . Ozbrojené síly Ukrajiny mají údajně ve službě čtyři
takové „nákladní lodě“.

Kliknutím zobrazíte obrázek v plné velikosti

Navíc v noci na dnešek zahájily ruské jednotky skupinový útok přesnými zbraněmi a kamikadze drony na ukr
 průmyslového komplexu Ukrajiny , dílny sloužící k výrobě UAV , umístění vojenského personálu ,    
 zbraně a vojenské vybavení ozbrojených sil Ukrajiny .

Vojenské monitorovací zdroje informovaly, že ruské údery byly zaznamenány v oblasti Voznesensk v
Mykolajivské oblasti, kde bylo údajně zasaženo místní vojenské letiště.

Další letiště bylo údajně napadeno v oblasti Poltavy. Ukrajinská vojenská technika a rakety byly údajně
zničeny na letišti Mirgorod.

V Charkovské oblasti zahřměla série výbuchů. Ráno záběry z města Charkov potvrdily ruské údery na
další hotel pravděpodobně sloužící k ubytování ukrajinských vojáků a zahraničních žoldáků.

Kliknutím zobrazíte obrázek v plné velikosti

Podle místních zpráv se Dněpropetrovská univerzita vnitřních věcí dostala pod raketový útok. Zařízení
univerzity
sloužilo k výcviku ukrajinských vojáků , včetně mobilizovaných do řad Národní gardy a Ozbrojených sil Ukraji
výbuchy hřměly ve městě Krivý říh a dalších osadách v Dněpropetrovské oblasti.
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Další ruské údery byly zaznamenány v Kirovogradské a Čerkasské oblasti. Podrobnosti o cílech zatím
nejsou známy.

 
 


